11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.05.2009 00:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 10:07:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91570/answer/91571




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!
1. ITo moBomy ry60K ypeTpk - y Bac Bce HOpMaJIbHO - HY ITOKPACHEHMS, HU OTeKa HeT.

2. TTo moBoOy BOBHUKHOBEHUS 3PEKITUH - BepOsSTHEE BCero, mpobiMa y Bac mcuxomoruyeckasi, OT
HEYBEPEHHOCTH B cele, CTpaxe U OXKUOAaHUM Heygauu. Bam Hago mepectaTh 6€CIIOKOUTELCS IO 9TOMY
TIOBOMY, He BEIAYMBIBATh ITPOOIEMEI, TIOBLICUTH CAMOOILIEHKY. [Tpy Havase peryisipHOM IOJI0BOM
JKU3HY ¥ Bac OymeT u apekuusi, ¥ opra3M, ¥ c4acThe B TUYHOM KU3HU. [TTaBHOE - HE
3aIUKJINBANTECE.

Ynauu.



